В Ташкенте состоялся тренинг для государственных служащих по теме «NEXUS assessment: взаимодействие водных, энергетических, продовольственных и экосистемных ресурсов»

Тренинг был организован Казахстанско-Немецким Университетом при поддержке регионального проекта USAID по водным ресурсам и окружающей среде.





Данный проект стал возможным благодаря помощи американского народа, оказанной через Агентство США по международному развитию (USAID). DKU несет ответственность за содержание данной публикации, которое не обязательно отражает позицию USAID или Правительства США.

В тренинге приняли участие 24 представителя государственных органов из:

Министерства энергетики.

Министерства водного хозяйства.

Министерства иностранных дел.

Министерства лесного хозяйства.

Министерства здравоохранения.

Министерства по ЧС.

Ведущих вузов Республики Узбекистан.

В ходе тренинга участникам была предоставлена возможность почувствовать себя управляющими смоделированной страной и принять решения в области сохранения природных ресурсов.

В результате тренинга участники обрели понимание всей комплексности оценки природных ресурсов и изучили подходы к устойчивому развитию в условиях меняющегося климата.

Основным методическим материалом для проведения тренинга было учебное пособие для преподавания «Оценка взаимосвязи водных, энергетических, продовольственных и экосистемных ресурсов в контексте Центральной Азии».

https://aral.uz/wp/2022/06/30/nexus/